© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

(]
&g
RIE M:
sts #lal2 ols x| FYLE HE| FHTo| Kersric
oIx| EHE S8 £2 2T I},
oUx| ST E T-a %0l M SYTSH=C| ST
ST IAE S| 2UT MIMEE %oz 50|, SHed Fxlof
M IRE Aol Cheh 252 S FELICH
Cig SUxlol 7B 71 &8 Sof K| SYLE OIS 7L QAE &

ME 4 QlaLch
0|5 72l: M12 = +1.0mm, M16 = +1.5mm.

THE:
HE x| U Y MIHE Ft AL
#EM O]

e,
ST THol| F 7He| LAt E2 £0] Q/0{ (X o| I mA ZHL
ol I3 25 & 2+ glarLict Yeie ErEre

CHEDES
T LEA

EH MY

EtQl A: DH11EHR 2
Et2! B: MITi|O]ME
EtQ D: 7t2 7ts
EtQ E: 23T El S

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



°
of — 1 s XAl ol
x| 2=, YA X US
=M
®
=L
o8] =L "-'E‘ b 51
¥ —t ;
s e = e
H T 1 T T
Ut ty/ o/ B
Z G B1 B1
@ @’}]@@ m
® =L
B=100
B=50/72
2 =L - B2, B2
b= + = ——'—'—'——
N f—t t
J e [T e HEH
AL
/5 /KG— B1
m :
s 29
AR SUZ, DHA X YT
FEHS Eb ZEl Et2] L L B H B1 B2 H1 H3 H5 H6
min. max.
K1745.0500112 A oj & & 88,5 94,5 50 25 30 - 125 35 - -
K1745.0720112 A ofz= gt 113,3 120,7 72 39,7 44 - 21,3 35 - -
K1745.0720116 A OHZ & 113,3 120,7 72 39,7 44 - 213 35 - -
K1745.1000116 A OH & 121,5 131,5 100 426 64 - 216 5 - -
K1745.0500212 B Mol 88,5 94,5 50 25 30 - 12,5 3,5 - -
K1745.0720212 B AMlzilo|M 113,3 120,7 72 397 44 - 213 35 - -
K1745.0720216 B Mligllo| M 113,3 120,7 72 39,7 44 - 21,3 35 - -
K1745.1000216 B AMlgilo]M 121,5 131,5 100 426 64 - 216 5 - -
K1745.0500412 D 7IH 8 US 98,5 104,5 50 25 30 - 125 35 - -
K1745.0720412 D 7|1H 8 US 123,3 130,7 72 39,7 44 - 213 35 -
K1745.0720416 D 7|1H HE US 123,3 130,7 72 39,7 44 - 21,3 35 - -
K1745.1000416 D 714 A8 US 131,3 141,2 100 426 64 - 216 5 - -
K1745.0500512 E zHUus 98 104 50 25 30 18 125 35 9 4,75
K1745.0720512 E EHUS 122,7 130,1 72 397 44 27 213 35 9 4,75
K1745.0720516 E RIS 122,7 130,1 72 397 44 27 213 35 9 475
K1745.1000516 E zUus 130,7 140,6 100 426 64 40 216 5 9 4,75
FEHS EtQ] el Et Q] D G z = 3T/= XA EF
QFLEAL A FHE ATF A= A3 max. kN max. Nm
DIN 912 DIN 912
K1745.0500112 A oH& &t M5 M12x30 M12x25 30 85
K1745.0720112 A oizgt M6 M12X50 M12X40 30 85
K1745.0720116 A o & M6 M16x50 M16X40 50 150
K1745.1000116 A oH& &t M8 M16x50 M16X40 50 150
K1745.0500212 B AMizilo]Ad M5 M12x30 M12x25 30 85
K1745.0720212 B MlzflolM M6 M12X50 M12X40 30 85
K1745.0720216 B Mlzilo]M M6 M16x50 M16X40 50 150
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



K1745

[ ]
it o
CX| SRi=, YA X QIS
=29
FEHE e el er D Z T E R T
FLFAL AAEHE A3 7 AAHE AT F max. kN max. Nm
DIN 912 DIN 912
K1745.1000216 B MleflolM M8 M16x50 M16X40 50 150
K1745.0500412 D 7|H & UZ M5 M12x30 M12x25 30 85
K1745.0720412 D 7|H & UAS M6 M12X50 M12X40 30 85
K1745.0720416 D 71H FHE U M6 M16x50 M16X40 50 150
K1745.1000416 D 7|H 1& UAS M8 M16x50 M16X40 50 150
K1745.0500512 E EAS M5 M12x30 M12x25 30 85
K1745.0720512 E EAS M6 M12X50 M12X40 30 85
K1745.0720516 E g M6 M16x50 M16X40 50 150
K1745.1000516 E EAS M8 M16x50 M16X40 50 150
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



